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INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA 

 

OGGETTO: domande eventi ecosostenibili "EcoEventiFVG" rigettate per mancanza 

dello statuto. 

 

La sottoscritta Consigliera regionale, 

PREMESSO che con la legge regionale 16/2023 (Legge di stabilità 2024), articolo 4, 
commi 19 - 23, l’Amministrazione regionale concede contributi per eventi ecosostenibili 
"EcoEventiFVG";  

VISTO il Regolamento per la concessione dei contributi emanato con Decreto del 
Presidente della Regione 3 ottobre 2024, n. 0123/Pres.; 

CONSIDERATO che con il Decreto n. 18415/GRFVG del 10/04/2025 è stata approvata la 
graduatoria delle domande ammissibili e l’elenco delle domande non ammesse; 

CONSIDERATO che delle 265 istanze pervenute, 211 sono risultate ammissibili mentre le 
restanti 54 non sono state ammesse, in quanto, per lo più, non avevano allegato lo 
statuto, come richiesto dal Regolamento all’art. 5 comma 3 lettera c) e all’art. 6 comma 2 
lettera c); 

RITENUTO che dichiarare inammissibili le domande di contributo prive di statuto, senza 
dar modo ai proponenti di integrare la domanda, sulla base dell’eventuale richiesta di 
chiarimenti e/o integrazioni da parte del Servizio competente, sia oltremodo penalizzante 
per molte realtà del nostro territorio;  

RICORDATO, inoltre, che nei due precedenti Regolamenti abrogati a decorrere dal 1 
gennaio 2025 (DPR 8 maggio 2017, n. 098/Pres e DPR 26 giugno 2020, n. 086/Pres.), 
l’istruttoria delle domande di contributo non prevedeva l’inammissibilità per le domande 
prive di statuto ma ne permetteva l’integrazione. 

Tutto ciò premesso, 

INTERROGA 

La Giunta e l’Assessore competente per sapere se e come l’Amministrazione regionale 
intenda risolvere questo problema che ha penalizzato, per un mero aspetto formale, molte 
realtà del nostro territorio e se preveda di modificare l’art. 6 del Regolamento, 
permettendo ai proponenti di poter integrare la domanda di contributo con lo statuto. 

 

Manuela Celotti 
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